

IN MEMORIAM

Prof. dr. Zdravko Černy

(Novi Sad 1. siječnja 1933. - Zagreb 25. siječnja 1996)

Iznenada je u Zagrebu umro dr. sci. Zdravko Černy, redoviti profesor Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Rođen je 1933. godine u Novom Sadu, diplomirao je na Poljoprivredno-šumarskom fakultetu u Zagrebu. Čitav profesionalni život posvetio je agronomskom zvanju baveći se stočarstvom.

Nastavno-znanstveni put vodio je od asistenta na *Svinjogojstvu i ovčarstvu* (od 1961. godine), doktorata 1965. docenta 1970. do redovitog profesora od 1980. godine na predmetima *Svinjogojstvo* i *Osnove stočarstva*.

Poučavao je brojne generacije agronoma-stočara u dodiplomskom i postdiplomskom studiju. Mentor je brojnih diplomskih i magistarskih radova i deset doktorskih disertacija.

Uži znanstveni interes pok. prof. dr. Zdravka Černy bio je u hranidbi, reprodukciji, produkciji i selekciji domaćih životinja. Svoj znanstveni i stručni opus zabilježio je u 150 radova i na više znanstvenih i stručnih skupova. Za svoj dugogodišnji rad primio je nagradu "Nikola Tesla".

Osobito značajna i vrlo široka bila mu je suradnja sa stočarskim tvrtkama i ustanovama diljem Hrvatske. Zajedno sa suradnicima pružao je raznovrsne tehnološko-tehničke usluge.

Tijekom sedamdesetih i osamdesetih godina bio je vrlo aktivan u tijelima Zagrebačkog sveučilišta, Zajednice visokoškolskog obrazovanja i Zajednice za znanstveni rad Republike Hrvatske. Uspješno je usklađivao svoje dužnosti u matičnoj ustanovi, Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu kao dekan i predsjednik Fakulteta, te predstojnik Zavoda i direktor Instituta za stočarstvo i mljekarstvo s obavezama izvan Fakulteta.

Vrijedan je njegov rad u Hrvatskom agronomskom društvu i suradnja u nacionalnim znanstvenim časopisima.

Ostavio je prepoznatljiv trag i dio sebe u radnoj i životnoj okolini u kojoj je djelovao kao agronom, profesor, pedagog i znanstveni djelatnik. Na njegovom ispraćaju među ostalim rečeno je: "Naprežemo se na radnom mjestu i izvan njega, a da nismo sposobni dokučiti koliki je domet naših snaga. Dajemo sve od sebe da bismo stvorili što više, no to nam uvijek ne uspijeva u potpunosti. Istrošimo se, življenjem uništavamo tijelo i duh"!

Neka je hvala profesoru Zdravku Černy za sve što je dao.

Pavo Caput